# 设置30个安全隔离柱—— 兰山公园半山门牌坊 车辆乱停放问题解决了



近期,兰州市兰山公园半山门牌坊,因拍摄时尚大片火爆出圈,吸引了大量市民、游客前来拍照"打卡",呈现出一派热闹景象。

伏直公路作为通往兰山公园的主要通道,受地理条件制约,该道路整体宽度较窄、急弯陡坡较多、道路纵坡较大,交通安全隐患相对突出。随着游客数量的激增,部分游客选择骑行非机动车、共享单(电)车、摩托车上山观景,景区内的交通问题愈加凸显。特别是兰山公园半山门牌坊急弯处,市民、游客的非机动车、共享单(电)车、摩托车随意停放问题严重,部分车辆占据机动车道停放,极易引发交通事故,存在安全隐患。

为切实提升景区交通安全水平和城

市管理精细化水平,确保市民及游客安全、舒适的游览,12月4日,兰州市城关区城市管理局借鉴城区内非机动车整治工作经验,联合城关交警大队深入兰山公园半山门牌坊路段,结合现场情况安装了30个高度适中、观感良好的安全隔离柱。

兰州市城关区城市管理局相关负责 人告诉记者,兰山公园半山门牌坊弯道处 隔离柱的设置,有效解决了非机动车、共 享单(电)车、摩托车在景点乱停乱放问 题,降低了交通事故风险。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

### 与"宪"同行 惠民心

12月5日,兰州市城关区临夏路街道 付家巷社区党委联合临夏路街道司法所、 兰州戏曲剧院党支部开展了"党建互联聚 合力 与'宪'同行惠民心"主题宣讲活动。

"您知道国家宪法日吗?""阿姨,您 有什么法律问题需要咨询吗?""这是我 们准备的法律常识宣传册,您可以了解 一下"……活动现场,普法志愿者通过发 放宣传手册、现场接受群众法律咨询、案 例讲解等方式,深入浅出地向来往群众 普及宪法、民法典、继承法、消费者权益 保护法等相关法律法规。据悉,此次"宪 法宣传周"活动中,社区还围绕"弘扬宪 法精神 树立宪法权威"主题开展法律进 社区活动,通过张贴宣传海报、发放法律 知识宣传册、举办普法讲座、邀请法律专 家答疑等形式,引导群众知法守法,争做 "法律明白人",推动形成学习宪法、遵守 宪法、维护宪法、运用宪法、尊崇宪法的 良好法治氛围

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

### 遗落的笔记本电脑回到失主手中

12月4日下午,一个关于遗失与找回的温馨故事,在民警、乘客和一位热心的出租车司机的共同努力下,于兰州画上了圆满的句号。

12月2日17时10分左右,两名外地乘客在兰州市城关区天水南路搭乘了公交出租公司车号为甘A·D86459的出租车,到定西路附近支付完车费匆匆下车后,不慎将装有重要资料的笔记本电脑遗落在了出租车后排座椅。

随后上车的两名女乘客发现了这个 被遗落的灰色手提包,并告知了司机王 定权师傅。因无法直接联系到失主,王 师傅决定先送完当前乘客,然后再驾车 将失物送回公司。

与此同时,发现笔记本电脑丢失的 两名外地乘客心急如焚,他们在尝试了 多种寻找方式均无果后,选择了向警方 求助。民警迅速行动,根据失主提供的 线索,经过一夜的不懈努力,终于在次日 中午成功联系上了王师傅。得知丢失的 物品已被妥善保管在公司,失主石先生 悬着的心终于放了下来。

12月4日下午,失主石先生来到公 交出租公司,丢失两天的笔记本电脑完 好无损地回到了失主手中。石先生激动 地连声向工作人员道谢,并请转达他对 拾金不昧好师傅王定权的谢意!

奔流新闻·兰州晨报

记者 李冰洁 通讯员 魏庆柱



# 榆中县95名"快递小哥" 收到了"暖心大礼包"

12月6日,在京东快递榆中营业部配送网点,20余名快递(外卖)小哥收到了榆中县总工会送来的米、面、油等"暖心大礼包"。

近日,榆中县总工会开展了新就业形态劳动者走访慰问活动,先后为京东、极兔、圆通、韵达等快递企业的95名"快递小哥"送上了价值2万多元的"暖心大礼包",让忙碌奔波在一线的"快递小哥"感受到了冬日的温暖。

建暖"新"之会,出暖"新"之策,做暖"新"之事。近年来,榆中县总工会秉持竭诚服务职工群众的工作理念,将工会特色的普惠性、常态性、精准性服务精准送到新就业形态劳动者身边,不断彰显"工"字特色服务,让职工事业更精彩、生活更舒心。 **奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍** 

## 兴业银行兰州分行:以透明服务全力捍卫客户知情权

在金融信息日益繁杂的当下,兴业银行 兰州分行始终坚守客户至上的理念,将保护 客户知情权作为构建良好金融服务关系的 基石,通过多维度、全方位的举措,确保客户 在每一个金融业务环节都能充分知晓相关 信息,做出明智决策。

#### 产品信息深度披露

该行在推广各类金融产品时,摒弃模糊隐晦的表述,以清晰、详细且通俗易懂的方式向客户呈现产品的关键要素。无论是存款利率的计算方式、理财产品的投资标的与风险等级,还是贷款业务的利率调整规则、手续费明细等,都在显著位置予以明确标注与详细说明。例如,在新推出一款结构性理财产品时,兴业银行不仅通过官方网站、手机银行APP等线上渠道发布包含产品收益结构、风险提示、市场波动情景分析等丰富

内容的产品说明书,还在各营业网点安排专业理财顾问,为前来咨询的客户进行面对面解读,确保客户对产品的潜在收益与可能面临的风险有透彻的理解,避免因信息不对称而陷入盲目投资的困境。

### 业务流程全透明展示

从客户开户的初始环节到复杂业务办理的每一个步骤,该行都致力于让客户清晰了解业务流程。在营业网点显著位置张贴业务办理指南海报,详细列出各类业务所需的资料清单、办理流程示意图以及预计办理时间。同时,线上渠道如手机银行和网上银行设置了业务流程导航功能,客户在操作过程中可随时查看每一步骤的具体要求与进展情况。以住房贷款业务为例,银行专门制作了贷款申请全流程动画演示视频,在官方网站和社交媒体平台发布,生动形象地向客户展示从提交申请到贷款审批、放款以及后

续还款提醒等各个环节的具体操作和时间 节点,使客户对整个贷款过程心中有数。

#### 主动沟通确保信息传达

该行建立了主动沟通机制,确保客户及时获取重要金融信息。对于利率调整、政策变化等可能影响客户权益的事项,银行通过短信、手机银行推送通知、电子邮件等多种方式第一时间告知客户,并在官方网站和手机银行 APP 开设专门的信息公告栏,集中发布各类重要通知与解读文章。在近期央行调整存款利率引发市场利率波动时,各营业网点安排工作人员为有疑问的客户进行现场答疑解惑,使客户能够及时了解政策变化对自身存款、贷款等业务的具体影响,提前做好财务规划与决策调整。

### 金融知识普及强化客户理解

为提升客户对金融信息的理解能力与风

险意识,该行积极开展金融知识普及活动,定期举办线上线下金融知识讲座,邀请业内专家为客户深入浅出地讲解金融市场基础知识、各类金融产品特点与风险防范要点等内容。例如,在"金融知识普及月"活动期间,银行在多个社区和学校设立宣传点,发放自制的金融知识普及手册,内容涵盖银行卡使用安全、防范网络金融诈骗、个人征信知识等多个方面,并通过现场案例分析、互动问答等形式,增强客户对金融知识的感性认识与实际应用能力,使客户在日常金融活动中能够更好地理解银行提供的各类信息。

通过以上一系列有力举措,兴业银行兰州分行在保护客户知情权方面取得了显著成效,赢得了客户的广泛信任与赞誉。在未来的发展中,银行将继续秉持透明服务的理念,不断优化信息披露机制与沟通方式,为客户提供更加优质、高效、透明的金融服务,助力构建健康和谐的金融消费环境。